

5 Гости москвичей

Вчера в столице пьесой В. Пановой «В старой Москве» начал гастрологи Омский драматический театр.

— С большим волнением и радостью готовился наш коллектив к гастролям, — сказал в беседе с корреспондентом «Советской России» главный режиссер театра Ю. А. Альховский. — Это наш первый творческий отчет на столичной сцене. Мы покажем москвичам два наших новых спектакля — «В старой Москве» В. Пановой и пьесу Л. Митрофанова «Сердца должны гореть», получившую вторую премию на всесоюзном конкурсе. Пьеса посвящена теме борьбы советского человека против рутины, косности, мещанства.

Наши гастрологи продлятся до 9 мая. За это время артисты Омска встретятся с ведущими театральными деятелями Москвы на обсуждениях спектаклей, ознакомятся с лучшими постановками столичных театров. Это будет большой творческой учебой для артистов.

Сейчас мы готовим к постановке две пьесы: «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука и «Ученик дьявола» Б. Шоу. В дальнейшем в репертуар войдут пьесы Шекспира, Горького, Островского. Одна из больших задач театра — пополнение репертуара пьесами на современные темы.

Гастрологи Омского драматического театра проходят в помещении Малого театра.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. МОСКВА

26 APR 1958